



Ferienwohnung Skagen

Sebastian A. Tillkorn Langestraße 21 26548 Norderney Liebe Gäste,

von ganzem Herzen möchten wir Sie in unserer Ferienwohnung "SKAGEN" auf der Insel Norderney willkommen heißen. Die attraktive Lage, stadt- und strandnah, das klare Design, hochwertige Materialien sowie eine raffinierte Aufteilung der Räume schaffen ein ganz besonderes Urlaubserlebnis.

Die Ferienwohnung liegt zentral im Herzen der Stadt Norderney im Erdgeschoss des Hauses Ruth. Auf ca. 80 qm bietet die Wohnung reichlich Platz für einen unvergesslichen Urlaub. Der große Wohn- und Essbereich ist offen und hell gestaltet. Hier können Sie nach Lust und Laune kochen, essen, lesen, reden, spielen, entspannen und einfach mal nix tun. Die zahlreichen Sonnenstunden können Sie auf der großen Südterrasse bei einem Gläschen Wein oder einem guten Buch genießen.

Wir haben uns bemüht, die Wohnung mit vielen hochwertigen Gegenständen einzurichten, weil wir überzeugt davon sind, dass gutes Design und eine schöne Umgebung zu einem gelungenen Urlaub dazugehören.

Den Namen SKAGEN haben wir bewusst gewählt, es ist eine Hommage an Dänemark, unser Lieblingsland. Und so haben wir auch die Inneneinrichtung zumeist aus dänischem oder skandinavischem Design für Sie zusammengetragen. Vom Porzellan bis zum Schaukelstuhl, vom Besteck bis hin zum Topfset haben wir uns bemüht, wenn es eben geht, auf dänische Hersteller oder skandinavisches Design zurückzugreifen. Vom angesagten Shooting-Star der Design-Szene bis zum altehrwürdigen Lieferanten des dänischen Königshauses ist alles dabei, was Rang und Namen hat.

Auch technisch müssen Sie auf keine Annehmlichkeit verzichten, denn gute Filme und schöne Musik gehörten unserer Meinung nach ebenfalls zu einem gelungenen Urlaub dazu.

In dieser Gästemappe möchten wir Ihnen einen Einblick in die Ferienwohnung und die Umgebung der Wohnung geben. Wir hoffen, dass wir Ihnen mit den Anregungen auf alle Fragen eine Antwort geben können. Des Weiteren möchten wir Ihnen ein paar Insider-Tipps geben und einige unserer Lieblingsrestaurants und -orte auf dieser Insel vorstellen.

Uns ist es wichtig, dass Sie sich bei uns wohlfühlen und dass Sie eine tolle Zeit auf der Insel verbringen.

Ihr

J.b. The

# Inhalt

2	und um die Wohnung	. 6
	Abfall	. 6
	Abreise	. 6
	Backofen	. 7
	Bad	. 7
	Bettwäsche	. 7
	Bügeleisen / Bügelbrett	. 7
	Dimmer	. 7
	Erste-Hilfe-Kasten	. 7
	Fähre zum Festland	. 7
	Fahrräder	. 8
	Fernseher	. 8
	Flaschen / Altglas	. 8
	Fußbodenheizung	. 8
	Garderobe	. 8
	Geschirrspüler	. 8
	Handtücher	. 8
	Hunde	. 9
	Internet	. 9
	Kaffeemaschine	. 9
	Kurtaxe	. 9
	Mikrowelle	. 9
	Netflix	10
	Radio1	10
	Rauchen1	10
	Rauchmelder1	10
	Regenschirm 1	10
	Reinigung1	10
	Safe 1	10
	Schlafzimmer1	10
	Sonnenschirm1	11
	Staubsauger1	11
	Terrassenmöbel1	11
	Trinkwasser auf Norderney 1	11

Trittleiter	11
Alles Wichtige in der Umgebung	12
Altglascontainer	12
Apotheke	12
Ärzte	12
Auskunft	12
Banken	12
Bäcker	12
Einkaufen	13
Fahrradverleih	13
Freizeitmöglichkeiten – Ausflugstipps	13
Ausflugsfahrten	13
Kurpark Norderney	13
Bade:haus Norderney	13
Conversationshaus	13
Letzter Parkplatz / Ostheller	14
Leuchtturm	14
Wattwanderung	14
Windmühle	14
Wrack	14
Hundestrand	14
Hundewiese am Weststrand	14
Kinderspiel	15
Krankenhaus	15
Nahverkehr	15
Norderney von Oben	15
Post	15
Reederei Frisia	15
Restaurants & Cafés	16
Tankstelle	16
Taxi	16
Touristeninformation	16
Norderney Zimmerservice	16
Inventarverzeichnis	17
Küche	17
Esszimmer	19

Wohnzimmer	19
Flur	20
Badezimmer	20
Schlafzimmer links	20
Schlafzimmer rechts	21
Terrasse	21

# Rund um die Wohnung

Die Ferienwohnung Skagen wird exklusiv über den Vermietservice "Norderney Zimmerservice" vermittelt. Als langjähriger Profi für die Vermietungen von Ferienwohnungen mit einer exzellenten Auswahl an Objekten freuen wir uns sehr, dass er die Vermietung unserer Ferienwohnung übernommen hat. Hier wissen wir unsere Gäste dank des exzellenten Service stets in guten Händen.

Für Fragen, Probleme oder Buchungen rund um unsere Ferienwohnung wenden sie sich am besten direkt an den Norderney Zimmerservice. Natürlich freuen auch wir uns über Nachrichten von Ihnen.

Norderney Zimmerservice Jann-Berghaus-Straße 59 Telefon: 04932-3371 info@norderney-zs.de

Sebastian A. Tillkorn Adamsgasse 5 59387 Ascheberg info@skagen-norderney.de

#### Abfall

Abfallbehälter finden Sie in der Küche unter der Spüle (mit Trennung) und im Badezimmer (nur Restmüll). Bitte achten Sie auf eine saubere Trennung des Mülls. Die Mülltonnen befinden sich unter dem Vordach neben dem Eingang und werden vom Hausmeister zur Leerung an die Straße gestellt.

### Abreise

Auch der schönste Urlaub geht einmal zu Ende – seien Sie nicht traurig, der nächste Urlaub kommt bestimmt. Am Tag der Abreise denken Sie bitte daran, alle Fenster zu schließen, die Heizungen auszustellen und den Schlüssel wieder beim Norderney Zimmerservice abzugeben. Sollten Sie keine Endreinigung durch den Zimmerservice gebucht haben, so hinterlassen Sie die Wohnung bitte so sauber, wie Sie sie vorgefunden haben. Alle nötigen Putzmittel finden Sie im oberen Fach in der Flurgarderobe. Zur Abnahme der Eigenreinigung müssen Sie einen Termin mit der Hausdame vereinbaren. Sollten Sie die Endreinigung durch den Norderney Zimmerservice gebucht haben, so können Sie ganz entspannt abreisen. Denken Sie bitte vor der Abreise daran, Ihre Kurtaxe zu bezahlen, dann geht das Einchecken auf der Fähre deutlich schneller und entspannter.

#### Backofen

In der Küche finden Sie einen Backofen mit Ober-, Unterhitze und Umluft. Bitte hinterlassen Sie ihn so sauber, wie Sie ihn vorgefunden haben.

#### Bad

Das geräumige Bad ist mit einer Fußboden- und Handtuchheizung ausgestattet. Beide Regler befinden sich unterhalb der Handtuchheizung. Den Haartrockner finden Sie im Fach unter dem Waschbecken. Handtücher erhalten Sie über den Wäscheservice des Norderney Zimmerservice, mehr dazu unter "Handtücher".

#### Bettwäsche

Die Bettwäsche erhalten Sie über das Wäschepaket des Norderney Zimmerservice. Bei Aufenthalten ab 14 Tagen und länger, können Sie die Bettwäsche einmal tauschen. Sollten Sie vorher einen Wechsel der Wäsche benötigen, so können Sie diesen kostenpflichtig beim Zimmerservice anfragen. Samstags und Sonntags ist leider kein Wäschewechsel möglich.

# Bügeleisen / Bügelbrett

Das Bügelbrett finden Sie hinter der Tür des rechten Schlafzimmers, das Bügeleisen im Kleiderschrank daneben.

### Dimmer

Die Steh- und Tischlampen im Wohnzimmer sind mit einem Funk-Dimmer steuerbar, der sich oberhalb der Lichtschalter befindet. Drücken Sie zum automatischen Dimmen einfach nach dem Einschalten noch einmal die Einschalttaste. Der Dimmer fährt die Helligkeit dann langsam hoch und wieder runter. Wird die gewünschte Helligkeit erreicht, drücken Sie noch einmal die Einschalttaste.

### Erste-Hilfe-Kasten

Bei kleineren Verletzungen finden Sie im Sideboard neben der Wohnungstür einen Erste-Hilfe-Kasten mit den wichtigsten Utensilien.

### Fähre zum Festland

Am Ende Ihres Urlaubes bringt Sie die Fähre der Reederei Frisia sicher wieder aufs Festland. Bitte beachten Sie bei einer Anreise mit dem Auto, dass Sie für die Rückfahrt direkt bei der Hinreise schon einen Platz reservieren müssen. Sollte sich Ihre Rückfahrtzeit ändern, so können Sie Ihren reservierten Autoplatz am Hafenterminal ändern lassen. Den

Fahrplan der Fähre und aktuelle Informationen finden Sie im Internet auf www.reedereifrisia.de.

#### Fahrräder

Sie können Ihre Fahrräder im hinteren Teil des Eingangsbereiches abstellen. Bitte achten Sie darauf, dass sie so abgestellt werden, dass andere Hausbewohner nicht behindert werden.

#### Fernseher

Die Wohnung ist mit drei modernen Fernsehern mit Kabelanschluss ausgestattet. Auf allen drei Fernsehern ist ein kostenloses Netflix-Konto (nähere Infos unter Punkt "Netflix") eingerichtet, dass Sie gerne nutzen können. Drücken Sie dafür einfach die rote Netflix-Taste auf der Fernbedienung. Über die Taste "Apps" finden Sie noch weitere Apps des Fernsehers, unter anderem Amazon Prime Video. Hier können Sie sich, sofern vorhanden, mit Ihren Zugangsdaten anmelden und Ihre eigene Mediathek nutzen. Bitte denken Sie beim Verlassen der Wohnung dann nur an die Abmeldung. Der Fernseher im Wohnzimmer ist ausziehbar, die Fernseher im Schlafzimmer sind fest an der Wand angebracht.

# Flaschen / Altglas

Der nächste Glascontainer befindet sich an der Grundschule Jann-Berghaus-Straße.

# Fußbodenheizung

Wohnzimmer und Badezimmer dieser Wohnung sind zusätzlich mit einer Fußbodenheizung ausgestattet, die Ihnen auch an kälteren Tagen stets ein behagliches Gefühl gibt. Den Regler für die Wohnzimmerfußbodenheizung finden Sie links neben der Glastür, den Regler im Badezimmer unterhalb der Handtuchheizung.

### Garderobe

Die Garderobe befindet sich im Eckschrank im Flur.

# Geschirrspüler

Die Küche ist mit einem Geschirrspüler ausgestattet. Tabs, Klarspüler und Salz finden Sie in der Schublade unter dem Kühlschrank.

### Handtücher

Handtücher bekommen Sie innerhalb des Wäschepaketes des Norderney Zimmerservice und werden Ihnen in der bestellten Menge in der Wohnung bereitgelegt. Bei

Aufenthalten länger als sieben Nächte können Sie die Frotteewäsche einmal kostenfrei austauschen. Sie können jederzeit weitere Handtücher oder auch Bademäntel in der Servicestelle nachbestellen – rufen Sie einfach beim Zimmerservice an: Tel. 04932-3371

### Hunde

In dieser Wohnung sind Fellnasen herzlich willkommen! Lassen Sie Ihren Hund bitte nicht in der Wohnung allein, wenn dieser es nicht gewohnt ist oder bellen könnte. Sorgen Sie während Ihrer Anwesenheit dafür, dass die Hausruhe nicht gestört oder andere Bewohner belästigt werden. Bitte lassen Sie Ihren Hund nicht im Bett schlafen. Die Näpfe für Ihren kleinen Freund finden Sie in der Schublade unter dem Kühlschrank.

#### Internet

Diese Ferienwohnung ist mit einem kostenlosen WLAN ausgestattet:

Name WLAN (SSID): **Skagen** Passwort: **sonnenschein21** 

#### Kaffeemaschine

Die Küche ist mit drei Kaffeemaschinen ausgestattet:

- Eine Nespresso-Kapselmaschine, die auf der Arbeitsfläche steht. Die nötigen Kapseln können Sie u.a. im Edeka-Supermarkt direkt um die Ecke kaufen.
- Eine Tassimo, die sich im oberen Eckschrank in der Küche befindet.
- Eine Filterkaffeemaschine, die sich im oberen Eckschrank in der Küche befindet.

### **Kurtaxe**

Norderney bietet mit insgesamt fünf bewirtschafteten Stränden, einem großen Kurpark, einem Kinderspielhaus und einem abwechslungsreichen Musikangebot eine umfangreiche Infrastruktur für Urlaubsgäste. Alle infrastrukturellen Leistungen, die über das normale Maß hinausgehen, werden von der Kurtaxe finanziert. Die Kurtaxe ermöglicht es, ein touristisches Umfeld zu schaffen, das höchsten Ansprüchen gerecht wird. Die Kurtaxe wird mit der NorderneyCard abgerechnet, welche jeder Inselgast bei Anreise auf dem Schiff erhält – sie ist zugleich das Fährticket. Bei der Abreise kann man die Kurtaxe am Hafen bezahlen, am Schalter bei Mitarbeitern der Kurverwaltung oder an einem Automaten.

### Mikrowelle

Die Küche ist mit einer Mikrowelle ausgestattet, die sich auf dem Kühlschrank befindet. Bitte stecken Sie vor Benutzung den Stecker in die Steckdose.

#### Netflix

Alle drei Fernseher sind mit einem kostenlosen Netflix-Account ausgestattet, den Sie gerne benutzen können. Netflix ist ein Streamingdienst, auf dem Sie kostenlos viele Filme und Serien aller Genres schauen können. Perfekt für gemütliche Abende oder Schlechtwetter-Tage. Drücken Sie dazu einfach die rote Netflix-Taste auf der TV-Fernbedienung. Der Kindersicherungs-Pin lautet 2121.

#### Radio

Im Wohnzimmer finden Sie ein Radio mit FM-Empfang, Internetradio, Bluetooth- und AUX-Anschluss. Auf den Tasten 1-10 auf der Fernbedienung sind bereits einige Radiokanäle voreingespeichert. Zum Wechseln zwischen Internetradio, Bluetooth, FM-Radio und AUX drücken Sie einfach die Source-Taste.

#### Rauchen

Dies ist eine Nichtraucherwohnung, bitte rauchen Sie nur auf den Terrassen oder Draußen. Aschenbecher finden Sie im Küchenschrank.

#### Rauchmelder

Zu Ihrer Sicherheit ist die Wohnung mit vier Rauchmeldern ausgestattet.

# Regenschirm

Einen Regenschirm für Schietwetter finden Sie im Kleiderschrank des linken Schlafzimmers

# Reinigung

Sollten Sie die Wohnung bei Abreise selbst reinigen, so finden Sie alle Reinigungsmittel im oberen Garderobenschrank.

### Safe

Im Kleiderschrank des linken Schlafzimmers befindet sich ein Safe, in dem Sie Ihre Wertsachen einschließen können. Eine Haftung für den Verlust oder die Beschädigung des Eigentums des Mieters müssen wir leider ausschließen.

### Schlafzimmer

Beide Schlafzimmer sind mit elektrischen Jalousien ausgestattet, deren Steuerung Sie hinter den Vorhängen finden. Die Betten sind mit hochwertigen Matratzen und Echt-Federbetten ausgestattet, damit nicht nur Ihre Tage, sondern auch Ihre Nächte traumhaft und erholsam sind.

#### Sonnenschirm

Um sich ein schattiges Plätzchen auf der Südterrasse einzurichten, finden Sie einen Sonnenschirm hinter der Tür des rechten Schlafzimmers. Der Sonnenschirmhalter befindet sich auf der Terrasse.

# Staubsauger

Der Staubsauger befindet sich im Kleiderschrank des rechten Schlafzimmers.

#### Terrassenmöbel

Sie finden die Auflagen für die Terrassenmöbel im Kleiderschrank des rechten Schlafzimmers. Bitte achten Sie darauf, sie bei Regen und Ihrer Abreise dort wieder zu verstauen.

# Trinkwasser auf Norderney

Sie haben sicher schon die leichte Gelbfärbung des Wassers bemerkt. Dies begründet sich weder in der Hausinstallation noch im Zuleitungssystem des Wasserversorgers, sondern durch die Förderung des Wassers aus einer Süßwasserlinse innerhalb der Insel. Bedingt durch die im Boden gelagerten Ton- und Torfschichten hat das Wasser eine leichte Gelbfärbung, die aber auf die gute Qualität des Wassers keinen Einfluss hat. Sie wäre nur durch den Einsatz von Chemikalien zu beseitigen, auf die auf Norderney aber bewusst verzichtet wird. Das Wasser ist eher weich mit einem Wert von 7° dH.

### **Trittleiter**

Sie finden eine kleine Trittleiter im Kleiderschrank des linken Schlafzimmers.

# Alles Wichtige in der Umgebung

# Altglascontainer

Bei der Grundschule, Jann-Berghaus-Straße

# Apotheke

Kur-Apotheke, Kirchstraße 12, Tel. 04932-927000

# Ärzte

Allgemeinmediziner: Dr. de Boer, Moltkestraße 8, Tel. 04932-2388
Frauenarzt: Dr. Bomhard, Mühlenstraße 1, Tel. 04932-84266
Kinderarzt: Dr. Wehner, Mühlenstraße 1, Tel. 04932-1013
Tierarzt: Dr. Solaro, Fischerstraße 7, Tel. 04932-82218

Zahnarzt: Dr. Willms, Jann-Berghaus-Straße 26, Tel. 04932-1313

#### **Auskunft**

Die Touristeninformation finden Sie im Conversationshaus, Am Kurplatz 1, Tel. 04932-891900

### Banken

OLB, Strandstraße 3

Sparkasse, Jann-Berghaus-Straße 7

Volksbank, Jann-Berghaus-Straße 69

### Bäcker

Inselbäckerei Bethke, Winterstraße 1

Bäckerei Middelberg, Jann-Berghaus-Straße 66

Bäckerei im Inselmarkt, Jann-Berghaus-Straße 69

#### Einkaufen

"Mein Inselmarkt Manfred Kruse", Jann-Berghaus-Straße 69

Öffnungszeiten:

Mo-Sa: 08:00-19:00 Uhr So 10:00-13:00 Uhr

Penny, Hafenstraße 6 Öffnungszeiten: Mo-Sa: 07:00-21:00 Uhr So 10:00-15:00 Uhr

Netto, Strandstraße 9 Öffnungszeiten:

Mo-Sa: 07:00-20:00 Uhr

So geschlossen

#### Fahrradverleih

Norderney Bike, Herrenpfad 9, Tel. 04932-990565

Dicki Fahrradverleih, Jann-Berghaus-Straße 60, Tel. 04932-3378

# Freizeitmöglichkeiten – Ausflugstipps

### Ausflugsfahrten

Ausflugsfahrten mit Cassen-Tours zu den anderen Ostfriesischen Inseln, Erlebnisfahrten zu den Seehundbänken, Kreuzfahrten ins Weltnaturerbe Wattenmeer sowie individuelle Charterfahrten. Auskunft und Information:

Haus Schifffahrt: Tel. 04932-9131313 / Reisebüro am Kurplatz: Tel. 04932-8689991

### Kurpark Norderney

Der idyllische Park liegt zwischen Gartenstraße und Marienstraße. Naturbelassene Wege, ein kleiner Teich mit Schwänen, großgewachsene Bäume und weite Grünflächen laden zum Spazieren und Entspannen ein. Zahlreiche Bänke bieten Raum zum Verweilen.

### Bade:haus Norderney

Das bade:haus, frisch ausgezeichnet als Best Public Bath in Europe, bietet auf über 8.000m² Thalasso, Wellness und Vergnügen. Es unterteilt sich in ein Familienbad mit Wellenbecken und in ein Thalasso-Bad für Erwachsene mit exklusiven Meerwasserbädern und Saunen. Am Kurplatz 2, Tel. 04932-891400

#### Conversationshaus

Das historische Conversationshaus verspricht sich vollkommen dem Gast. In der großzügigen Orangerie ist neben der Tourist-Information mit der Zimmervermittlung und dem Kartenvorverkauf für Veranstaltungen, unter anderem auch die Bibliothek, ein

Leseraum für den Gast und eine ansprechende Gastronomie. Am Kurplatz 1, Tel. 04932-891900

### Letzter Parkplatz / Ostheller

Der letzte Parkplatz, auch als Parkplatz Ostheller bekannt, ist der Punkt, ab dem es nur zu Fuß weitergeht. Hier herrscht urtümliche Natur: weite Strände, unberührte Dünen und das UNESCO-gekrönte Wattenmeer. Am Leuchtturm 10

#### Leuchtturm

Der 54 m hohe Norderneyer Leuchtturm ist eines der Wahrzeichen der Insel. Er ist der einzig linksdrehende Leuchtturm in Deutschland. Wer die 254 Stufen hinauf meistert, hat einen fantastischen Blick über die Insel und das Weltnaturerbe Wattenmeer. Am Leuchtturm 2, Tel. 04932-891900

### Wattwanderung

Ein Ausflug der besonderen Art ist sicherlich eine Wattwanderung, denn das Weltnaturerbe Wattenmeer bietet viel zu entdecken.

Anbieter: Eduard Fokken, Tel. 04932-991155 Mobil 0170-4313709

#### Windmühle

Norderneys reetgedeckte Windmühle "Selden Rüst", was so viel bedeutet wie, die Mühle macht "selten Rast", ist die einzige Windmühle auf einer Ostfriesischen Insel. Sie ist ein beliebtes Ausflugsziel im Rahmen eines schönen Spazierganges auf der Insel. In der Mühle befindet sich auch ein Restaurant. Marienstraße 24, Tel. 04932-2006

#### Wrack

Am östlichen Inselende von Norderney liegt das Wrack von einem gestrandeten Muschelbagger. Es ist fast so etwas wie ein Wahrzeichen geworden.

### Hundestrand

- Ostbad "Weiße Düne": östlicher Abschnitt (vom Strandaufgang, d.h. von der "Weißen Düne" aus gesehen)
- Oase (mit gemischtem FKK-Strand): westlicher Abschnitt (vom Strandaufgang, d.h. vom Parkplatz aus gesehen)
- Weststrand: s\u00fcdlicher Abschnitt (vom Strandaufgang, d.h. von der Badehalle aus gesehen)

### Hundewiese am Weststrand

Die Rasenfläche zwischen Hochseilgarten und dem Spielplatz am Weststrand ist ein wahres Hundeparadies. Hier heißt es toben ohne Grenzen – ohne Leine, ohne Hindernisse. In der "Dogs-Rush Hour" (morgens zwischen 8.00 und 9.00 und abends ab 18.00 Uhr) kann es ganz schön voll werden. Jeder neue oder Ferienhund wird ausgiebig beschnüffelt und freudig begrüßt.

# Kinderspiel

Kinderspiel Kleine Robbe, Am Weststrand 11, Tel. 04932-83458

#### Krankenhaus

Krankenhaus Norderney, Lippestraße 9, Tel. 04932-8050

### Nahverkehr

Die Insel Norderney ist zwar nicht ganz autofrei, hat aber gerade in der Saison sehr strikte Auflagen was den Autoverkehr auf der Insel angeht. Wir empfehlen Ihnen aus diesem Grund die Anreise ohne PKW. Dank Peter Tjaden Nahverkehr können Sie auf Norderney bequem ohne eigenes Auto herumkommen. Ab der Fähre kommen Sie und Ihr Gepäck mit den Bussen der Firma direkt in die Stadt sowie in die Siedlungen. Und wenn Sie erst einmal in Norderney angekommen sind, können Sie die Insel mit dem Linienverkehr und den Insel Rundfahrten bequem erkunden. Alle weiteren Informationen zum Nahverkehr auf Norderney erhalten Sie unter dem folgenden Link: <a href="https://www.inselBus-tjaden.de">www.inselBus-tjaden.de</a>

### Norderney von Oben

Für alle, die eine Anreise per Flugzeug bevorzugen, gibt es die Möglichkeit von Norddeich mit den Piloten der Inselflieger anzufliegen. Ein grandioser Blick auf die Insel ist dabei inklusive. Hier können Sie auch einen Rundflug über die Insel buchen oder Inselhopping betreiben und einen Tagesausflug nach Juist oder Borkum machen. Weitere Informationen dazu finden sie auf der Website: www.inselflieger.de

### Post

Langestraße 25 Öffnungszeiten: Mo-Fr. 08:00-13:30 Uhr & 14:30-16:30 Uhr Sa. 08:00-12:00 Uhr

### Reederei Frisia

Ohne die Fähren der Frisia Reederei geht auf Norderney nichts. Auf der folgenden Seite können Sie sich über Abfahrzeiten und geänderte Zeiten wegen Unwetter, Niedrigwasser etc. informieren. Sollten Sie mit dem Auto anreisen, empfehlen wir Ihnen dringend die Anund Abreisezeiten vorzubuchen um sicher zu sein, dass Sie Ihren Wunschtermin auch tatsächlich bekommen, www.reederei-frisia.de

### Restaurants & Cafés

Sie finden in der direkten Nähe der Wohnung viele exzellente Restaurants, hier nur ein paar Empfehlungen:

Restaurant Esszimmer im Inselloft, Damenpfad 39, Tel. 04932-893809

Restaurant Seesteg, Damenpfad 36, Tel. 04932-893600

Restaurant Al Dente, Osterstraße 6, Tel. 04932-9350143

Hausmanns Kost & Deli, Jann-Berghaus-Straße 17, Tel. 04932-4679244

Café & Kaffeerösterei Bittersüß, Strandstraße 7, Tel. 04932-4980426

Café Marienhöhe, Damenpfad 42a, Tel. 04932-9350153

**Surfcafé**, Am Januskopf 9, Tel. 04932-935750

Andre's Restaurant & Café, Friedrichstraße 21, Tel. 04932-938320

Da Sergio, Damenpfad 12, Tel. 04932-700

Weiße Düne, Weiße Düne 1, Tel. 04932-935717

Restaurant Amici, Jann-Berghaus-Straße 4, Tel. 04932-991880

#### Tankstelle

Autohaus Bodenstab, Hafenstraße 6, Tel. 04932-93800

#### Taxi

Taxidienst Gilles & Göke, Tel. 04932-2345

### **Touristeninformation**

Meine Insel Norderney: Alles was sie über Norderney wissen wollen oder wissen sollten und wir nicht wissen, erfahren sie hier. Egal ob online oder im persönlichen Gespräch, die netten Mitarbeiter von "Meine Insel Norderney" helfen ihnen gerne weiter und geben gute Tipps, damit Ihr Aufenthalt auf der Insel noch schöner wird. Also klicken sie sich einfach mal rein oder schauen vorbei im Conversationshaus am Kurplatz:

Tourist-Information im Conversationshaus Am Kurplatz 1 26548 Norderney Telefon: 04932-891900 info@norderney.de

### Norderney Zimmerservice

Ihr Ansprechpartner rund um diese Wohnung und deren Vermietung. Egal ob Bettwäsche, Handtücher, Bademäntel, die freundlichen Damen und Herren des Norderney Zimmerservice helfen Ihnen gerne weiter!

Jann-Berghaus-Straße 59, Tel. 04932-3371

### Inventarverzeichnis

#### Küche

- Mikrowelle mit Spritzschutz
- 1x Stelton Teekanne Theo mit Stövchen
- 1x Stelton Milch und Zucker EM27
- 6x Kaffee-Tassen mit Untere Royal Copenhagen White Fluted
- 6x Henkelbecher Royal Copenhagen White Fluted
- 8x Kuchenteller Royal Copenhagen White Fluted
- 6x Schüssel klein Royal Copenhagen White Fluted
- 4x Schüssel groß Royal Copenhagen White Fluted
- 1x Salatschüssel Royal Copenhagen White Fluted
- 8x Suppenteller Royal Copenhagen White Fluted
- 8x Speiseteller Royal Copenhagen White Fluted
- 1x Kinder-Speiseteller Designletters Arne Jacobsen
- 1x Kinder-Suppenteller Designletters Arne Jacobsen
- 1x Kinder-Schüssel Designletters Arne Jacobsen
- 1x Kinder-Tasse Designletters Arne Jacobsen
- 1x 4-tlg. Kinderbesteck Designletters Arne Jacobsen
- 6x Eierbecher Villeroy & Boch
- 6x Trinkglas littala Kartio transparent
- 6x Trinkglas littala Kartio grau
- 6x Sektglas littala Essence
- 6x Weißweinglas littala Essence
- 6x Rotweinglas littala Essence
- 1x Wasserkaraffe Muuto
- 1x Snackschale Auerhahn
- 2x Knabberschale Alessi Francesca
- 1x Küchenrollenhalter Normann Copenhagen Craf weiß
- 1x Wasserkocher Jacob Jensen silber 1,21
- 1x Toaster Jacob Jensen silber
- 1x Saftpresse Rösle
- 2x Küchendosen Alessi Calisto
- 1x Digitalwaage Rösle
- 1x Auflaufform groß Asa
- 1x Auflaufform klein Asa
- 1x Brotkorb Alessi
- 1x Nespresso Kapselmaschine DeLonghi
- 1x Kaffeemaschine Krups
- 1x Tassimo Kapselmaschine Bosch
- 1x Salzmühle Normann Copenhagen Craft
- 1x Pfeffermühle Normann Copenhagen Craft
- 1x Salzstreuer klein Cilio
- 1x Zuckerstreuer Alessi
- 1x Kitchentimer Blomus
- 1x Rührschüssel Rosendahl weiß
- 1x Seiher faltbar Rösle

- 1x Topf klein littala Tools
- 1x Topf mittel littala Tools
- 1x Topf groß littala Tools
- 1x Stielkasserole littala Tools
- 1x Pfanne 28cm Rösle
- 1x Pfanne 24cm Rösle
- 1x Messbecher Glas WMF
- Küchenschüssel klein, groß, mittel Rösle
- 12x Gabel Georg Jensen Bernadotte
- 12x Löffel Georg Jensen Bernadotte
- 12x Messer Georg Jensen Bernadotte
- 13x Kaffeelöffel Georg Jensen Bernadotte
- 6x Kuchengabel Georg Jensen Bernadotte
- 1x Eierpiekser WMF
- 1x Flaschenverschluss AdHoc
- 1x Sektflaschenverschluss AdHoc
- 1x Kuchenheber Rösle
- 1x Kapselheber / Flaschenöffner Rösle
- 1x Knoblauchpresse Rösle
- 1x Käsemesser Rösle
- 1x Käsehobel Rösle
- 1x Pizzaschneider Rösle
  - 1x Pendelschäler Rösle
- 1x Korkenzieher WMF
- 1x Eisportionierer Rösle
- 1x Dosenöffner Rösle
- 1x Rührbesen Rösle
- 1x Pfannenwender beschichtet Rösle
- 1x Ceranfeldschaber Rösle
- 1x Folienschneider Le Creuset
- 1x Messer groß 20cm WMF Grand Class
- 1x Messer mittel 14cm WMF Grand Class
- 1x Messer klein 9cm WMF Grand Class
- 1x Bratpinzette Rösle
- 1x Küchenschere Rösle
- 1x Salatbesteck Asa
- 1x Suppenkeller Rösle
- 1x Rührlöffel beschichtet Rösle
- 1x Kartoffelstampfer Rösle
- 1x Reibe grob Rösle
- 1x Reibe fein Rösle
- 1x Brötchenaufsatz für Jacob Jensen Toaster
- 1x Holzschneidbrett WMF
- 1x Doppel-Hundenapf Kawentsmann
- 1x Brötchenmesser Victorinox
- 1x Dreifachsteckdose

#### Esszimmer

- 4x Lammfell weiß
- 4x Stuhl Muuto Fibre Chair weiß
- 1x Esstisch Eiche
- 1x Deckenlampe Normann Copenhagen Bell
- 1x TV-Gerät Panasonic Vierra
- 1x Wifi-Accesspoint Edimax Gemini
- 1x Leuchtbuchstabe N Seletti

#### Wohnzimmer

- 1x Beistelltisch Normann Copenhagen Tablo
- 2x Dekovogel Normann Copenhagen Shore Bird
- 1x Deckenleuchte Flos Compass Box weiß
- 1x Treibholz-Stehlampe
- 1x Lehnstuhl Tom Dixon Wingbackchair
- 1x Ottoman Tom Dixon Wingbackchair
- 2x Holzsterne Leonardo
- 1x Windlicht Storm Auerhahn
- 2x Tischlampe grau/weiß Westwing
- 2x Kissen Sterne
- 1x Teppich Muuto beige
- 2x Windlicht littala Caasai
- 2x Tischlampe Schwarz-weiß
- 1x Bild Lumas Silence
- 2x Beistelltisch By Lassen Cube
- 1x Couchtisch Eiche
- 2x Kissen klein schwarz Ferm Living
- 1x Kissen groß grau Ferm Living
- 1x Schaukelstuhl Normann Copenhagen Era
- 1x Radio Numann One
- 1x Nautilusschnecke
- 1x Dekofigur Normann Copenhagen Swan
- 1x Kissenseestern groß
- 2x Sanduhr Seletti
- 3x Dekovogel Normann Copenhagen Shorebird
- 1x Seepocke
- 3x Rattan-Korb
- 1x Vase littala Aalto
- 4x Dekofigur Qualle Leonardo
- 4x Dekorationskoralle
- 1x Seestern weiß
- 1x Dekofigur Wasser Authentic Models
- 2x Dekobilder Atelier Waterkant
- 1x Schaukasten mit Seesternen
- 1x Korb groß geflochten Bloomingville
- 1x Vase Normann Copenhagen Agnes

#### Flur

- Sideboard Westwing
- 1x Dekovogel Vitra L'Oiseau
- 2x Bilder Atelier Waterkant
- 1x Schuhanzieher Normann Copenhagen
- 1x Verbandskasten Radius
- 1x Korb groß mit Stern Bloomingville
- 1x Outdoorlampe Fatboy Edison the petite
- 1x Bodenwischer Leifheit
- 3x Wischerbezüge Leifheit
- 1x Gummifletsche
- 1x Gardena Besen mit Zusatzaufsatz
- 1x Fensterputzflitsche mit Bezug
- 1x Putzeimer
- 1x Handfeger mit Dreckschüppe Menu
- 1x Wandspiegel rund Hay
- 2x Deckenleuchte Flos Compass Box
- 1x Wifi Access Point Edimax Gemini
- 4x Kleiderbügel weiß

\_

#### Badezimmer

- 1x Teppich Papelina
- 1x Haarfön Philipps
- 1x Seestern
- 1x Kosmetikspiegel
- 1x Hocker Normann Copenhagen Tap
- 1x Duschabzieher Blomus
- 1x Ganzkörperspiegel Skagerrak
- 1x Toilettenbürste Wesco Mandel
- 1x Badmülleimer Wesco Mandel
- 2x Dekofigur Krebs
- 2x Türhaken

### Schlafzimmer links

- 1x Türstopper Tau
- 1x Regenschirm
- 1x Trittleiter
- 1x Tresor
- 1x Hocker Normann Copenhagen Tap
- 1x TV-Gerät mit Rückwand und Fernbedienung Panasonic Vierra
- 1x Bett Hülsta
- 1x Bettläufer Vega
- 2x Dekokissen Stern Gant

- 2x Wandlampe Tom Dixon Beat
- 2x Nachttisch Eiche
- 2x Spiegelbild Schiff
- 1x Reisebettchen
- 1x Hochstuhl
- 1x Deckenlampe Flos Compass Box weiß
- 1x Kleiderschrank Hülsta
- 1x Schranktresor
- 24x Kleiderbügel weiß

#### Schlafzimmer rechts

- 1x Türstopper Tau
- 1x Hocker Normann Copenhagen Tap
- 1x TV-Gerät mit Rückwand und Fernbedienung Panasonic Vierra
- 1x Bett Hülsta
- 1x Bettläufer Vega
- 2x Dekokissen Stern Gant
- 2x Wandlampe Tom Dixon Beat
- 2x Nachttisch Eiche
- 1x Spiegelbild Schiff
- 1x Sonnenschirm
- 1x Bügelbrett
- 1x Bügeleisen Siemens
- 1x Wäscheständer
- 1x Staubsauger Miele
- 1x Deckenlampe Flos Compass Box weiß
- 1x Kleiderschrank Hülsta
- 12x Kleiderbügel weiß

#### **Terrasse**

- 1x Strandkorb
- 4x Teak-Stapelstuhl Ploß Memphis
- 1x Teak-Gartentisch Ploß Memphis
- 4x Stuhlauflage Ploß Anthrazit